



# VARENA Vöcklabruck

Broj 1 između Linza i Salzburga

SES je 2010. otvorenjem u Vöcklabrucku trgovačkog centra izuzetnih arhitektonskih obilježja i s održivim energetske konceptom postavio međunarodne standarde. Sa središnjim integriranim trgovom Plaza, veličine 2.000 m<sup>2</sup>, stil ovog centra podsjeća na tradicionalne tržnice u centru grada. Trgovački centar sa svojih 80 atraktivnih trgovina ističe ulogu gornjoaustrijskog grada Vöcklabrucka kao trgovačkog centra i neprikosnoveni je broj 1 u regiji. Centar lokalne opskrbe, trgovine magneti, vrhunske trgovinske marke iz čitavog svijeta, kafići i restorani – sve je to dio jedinstvene šarolikosti trgovačkog centra VARENA u Vöcklabrucku. Lokalne trgovine i tržnice s regionalnom ponudom u samom trgovačkom centru nadopunjuju ovaj spektar.

Kupnja se ovdje pretvara u poseban doživljaj u opuštenoj i smirenoj atmosferi. Zbog obilja atraktivnih događanja VARENA spada u najvažnija okupljališta u regiji. Osim toga centar se smatra primjerom dobre prakse s obzirom na održivost. Prema metodi certificiranja BREEAM In-Use trgovački centar VARENA Vöcklabruck dobio je ocjenu „odličan“. Tu se primjerice koriste dizalice topline na podzemnu vodu za grijanje i hlađenje zgrade.



<b>ADRESA</b>	Linzer Straße 50, 4840 Vöcklabruck, Austrija
<b>POVRŠINE KOJE SE DAJU U ZAKUP (GLA)</b>	32.000 m <sup>2</sup>
<b>BROJ RADNIH MJESTA</b>	oko 500
<b>TRGOVINE</b>	preko 80
<b>TRGOVINE MAGNETI</b>	INTERSPAR, Media Markt, Kastner & Öhler, H&M, Hervis, Thalia, Humanic, ljekarna, post, Blue Tomato, Nespresso, Fussl, Snipes
<b>TIJEK PROJEKTA</b>	Otvorenje 25. kolovoza 2010.
<b>PARKIRALIŠTE</b>	Ukupno oko 1.900 posebno širokih (2,7 m) besplatnih parkirnih mjesta, od toga 1.400 na 2 krova za parkiranje i 500 parkirnih mjesta na otvorenom, posebna zona za parkiranje za invalide
<b>RADNO VRIJEME</b>	pon. – pet. 9.00 - 19.00 h, sub. 9.00 - 18.00 h INTERSPAR* pon. – pet. 8.00 - 20.00 h, sub. 8.00 - 18.00 h *moguće su izmjene zbog posebnog radnog vremena
<b>POSEBNOSTI</b>	Dječji svijet mašte LOLLIPOP na 500 m <sup>2</sup> , zemljovid po kome se može hodati s panoramom regije, stepenice doživljaja SCALA VARENA, unutarnja stijena za penjanje, 12 e-punionica (uključujući i 2 za brzo punjenje)

[www.ses-european.com/portfolio](http://www.ses-european.com/portfolio)  
[www.ses-european.com/contact](http://www.ses-european.com/contact)